Stanoveni potieby TV a stanoveni potreby tepla na pripravu TV

Znacky a jednotky dle CSN 06 0320

. . POUZITE
OZNACENI | POPIS ZNACKY JEDNOTKY | HODNOTY
Vo Potfeba TV pro myti osob v uvazované periodé m3
Ni Pocet uZivatell 120 osob
Vd Objem dodavky m3
2V Soucet objemu dodavek m3
Umyvadlo: 3 [-]
N Pocet dodavek - Sprcha: 1 [-]
Umyvadlo: 0,04
[dm3/s]
Sprcha: 0,065
Us Objemovy prutok TV o teploté ©3 do vytoku C [dm3/s]
Umyvadlo: 50 [s]
td Doba dodavky S Sprcha: 400 [s]
Pd Souginitel prodlouZeni doby dodavky - Cisty provoz: 1 [-]
nj Poget jidel - 60 jidel
Vj Potfeba TV pro myti nadobi v uvazované periodé m?3
Potfeba TV pro uklid a myti podlah v uvazované
Vu periodé m3
Q2p Teplo odebrané z ohfivaCe v TV v dobé periody kWh
Teoretické teplo odebrané z ohfivace TV v dobé
Qat periody kKWh
Teplo ztracené pfi ohfevu a distribuci TV v dobé
Q2 periody kWh
Pro teplotu 55°C:
c Mérna tepelna kapacita vody kKWh/m3-K 1,163 [KWh/m3-K]
V2p Celkova potieba TV v periodé m3
©1 Teplota studené vody °C 10 [°C]
©2 Teplota ohfaté vody °C 55 [°C]
z Pomérna ztrata tepla pfi ohfevu a distribuci vody - V objektu: 0,5
Q1p Teplo dodané ohfivatem do TV pro jednotlivy vytok |kWh




Stanoveni potieby teplé vody

Potreba TV pro myti osob VoV dané periodé

Vo=nix Z Vq

2 Va=2 (Nax UsX ta X pa)

> V4= 3x0,04x50x1 + 1x0,065x400x1 = 32 dm*= 0,032 m*
Vo=0,032x100=3,2 m*

Potreba TV pro myti nadobi

Vi=njx Vq
Vj=60x 0,002 = 0,12 m?

Potreba TV pro myti nadobi

Vu: Ny X Vd
Vy=11x0,02=0,22 m?

Celkova potreba TV v dané periodé

VZp: Vo + VJ + Vu
V2p=3,2+0,12+0,22=3,54 m3=3 540 |

Stanoveni potieby tepla na pripravu TV

Potreba tepla odebraného z ohrivace v TV béhem jedné periody

Qap = Qat + Q2;
Qup = 186,26 + 93,13 =279,39 kWh

Teoretické teplo odebraného z ohrivace v dobé periody Qot

Qat=Vopx c x (62— 61)
Que=3 540 x 1,163 x (55 - 10) = 186,26 kWh



Teplo ztracené pri ohrevu a distribuci TV v dobé periody Qa,
Qu; = Qutxz
Qa; =186,26 x 0,5 = 93,13 kWh

Teplo dodané ohrivacem do TV béhem periody se rovna teplu odebranému
z ohrivace v TV béhem periody

Qup = Qup = 279,39 kWh
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Maximalni rozdil mezi krivkou dodavky a odbéru (viz graf)

AQmax=124,8 — 98,82 = 25,98 kWh

Velikost zasobniku

V2= AQmax/ € X (82— 01)
V,= 25,98 /1,163 x (55-10) = 0,4964 m3=496,4 |

Navrhuji zasobnik teplé vody Vitocell 100 typ CVA o objemu 500lI.



Navrh expanzni nadoby

Vykon zdroje tepla - pojistny vykon Qp= 48 1kW
Maximalni teplota otopné vody tmax= |55 |°C
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Vy$ka nejvyssiho bodu otopné soustavy h= 'Ql m??7?
Nejnizsi pracovni pietlak soustavy [ pd = E kPa?7?
Nejvys$i pracovni pretlak soustavy [l Ph,dov = ,25T kPa 777
Vodni objem otopné soustavy
Kotel Vg = QL'
Potrubi Vp=  leo0
Otopna télesa VoT = @ 227
Ostatni zafizeni Vost= |0 [
V=Vg +Vp +VoT + Vost= W'i
Vysledky
Vypoéitany objem expanzni tlakové nadoby Vet = 2 1222
Vnitin pramér pojistného potrubi dy = W mm 777

Soucinitel zvét$eni objemu n =
pfi (tmax - 10 °C)

5.0141 ¥ {4

Zadejte nejnizsi z téchto prvkia soustavy

Konstrukéni pretiak  |Vyska nad MR
Prx R
Cerpadio 600  |kPa 20 m
Kotel 400 |KkPa 15 |m
Otopné téleso [400  |kPa 20 |m
|jiné zafizeni r366  |kPa ;26 ;'m
Konstrukéni pretiak Pk = W kP2 272

soustavy (v MR)

Nejnizsi pretlak soustavy Il pg gov = ﬁZQ kPa 227
Pd > Pddov = VYHOVUJE

Pk > Phdov = VYHOVUJE

PV - pojistny ventil

MR - manometricka rovina; rovina, ke které se vztahuji pretiaky v otopné soustaveé (vétSinou ve vysce 1.5 m nad podiahou)

NB - neutralni bod; misto napojeni expanzniho zafizeni (expanzni nadoby)

B - nejvyssi bod soustavy - nejvy$si misto otopné soustavy

Pozn.: vypocet proveden na portalu www.tzb-info.cz



http://www.tzb-info.cz/

